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. 1
(2 نمره)
پاسخ تفرق زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(3 نمره)
عدد 750691 با حروف برابر کدام گزینه است؟



2

پاسخ :

هفتصد و پنجاه هزار و ششصد و نود و یک

. 3
(4 نمره)
در مرتبه یکان میلون رقم 17895032 چه عددی قرار دارد؟

پاسخ :

مرتبه یکان میلون رقم 17895032 عدد 7 است

. 4
(4 نمره)
 50ا  10ا بعد از عدد 65783 کدام گزینه است ؟

پاسخ :

65783+500=66283



3

. 5
(4 نمره)
عدد چهارصد و هشاد و دو میلون و ده هزار و چهل به رقم کدام گزینه است؟

پاسخ :

به رقم 482.010.040 چهارصد و هشاد و دو میلون و ده هزار و چهل

. 6
(2 نمره)

پاسخ :

. 7



4

(3 نمره)
کدام شکل به درستی کسر رو به رو رانشان ی دهد ؟

پاسخ :

. 8
(4 نمره)



5

پاسخ :

. 9
(4 نمره)



6

پاسخ :

. 10
(4 نمره)

پاسخ :



7

. 11
(2 نمره)

پاسخ :

. 12
(3 نمره)

پاسخ :



8

. 13
(4 نمره)

پاسخ :

. 14
(4 نمره)
63 بر 7 بخش پذر ............. .

پاسخ :



9

63 بر 7 بخش پذر است .

7 × 9 = 63

. 15
(4 نمره)
حاصل ضرب زر را با ضرب کردن از سمت راست مشخص کنید .

پاسخ :

4278

. 16
(2 نمره)

پاسخ :



10

. 17
(2 نمره)

پاسخ :



11

. 18
(4 نمره)
 948انیه چند دقیقه و چند انیه است؟

پاسخ :

. 19
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
یک برنامه لوزونی ساعت 40 : 5 شروع و ساعت 35 : 6 تمام شد. ان برنامه چه مدتی پخش شده است؟

پاسخ :



13

. 21
(2 نمره)
حاصل جمع 0/3 + 0/5 کدام است؟

پاسخ :

0/3 + 0/5 = 0/8

. 22
(2 نمره)
کدام عدد از 5 بیشتر و از 6 کمتر است؟

پاسخ :

. 23



14

(4 نمره)
شکل بازشده عدد 516/2 در کدام گزینه درست نمایش داده شده است؟

پاسخ :

516/2 = 500 + 10 + 6 + 0/2

. 24
(4 نمره)
حاصل = 3/5 - 9/6 برابر کدام گزینه است ؟

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



15

پاسخ :

. 26
(2 نمره)
چهارضلعی که چهار زاویه برابر و چهار ضلع مساوي دارد چه نام دارد؟

پاسخ :

مربع

. 27
(3 نمره)
شکل زر چند زاویه راست دارد؟



16

پاسخ :

4 زاویه راست دارد 

. 28
(4 نمره)



17

پاسخ :

دو خط «ک ت» و «ب م» موازی هسند و فاصله آنها برابر با طول پارهخط «ج ر» است.

. 29
(4 نمره)
مساحت قسمت رنگی در شکل زر چهقدر است؟

پاسخ :

10 × 10 = 100      100 ÷ 2 = 50

. 30
(4 نمره)



18

مساحت متوازی الاضلاع زر کدام گزینه است؟

پاسخ :


